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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in May, 2015.  
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
http://health.state.tn.us/Licensure/Default.aspx. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
 
BOARD OF ATHLETIC TRAINERS 
 
Licensee: Makenzi Lynn Alsip, AT, Knoxville 
Violation: Practicing on expired license 
Action: Assessed $450 civil penalty 
 
Licensee: Marjorie Margaret Leahu, AT, Knoxville 
Violation: Practicing on expired license 
Action: Assessed $450 civil penalty 
 
BOARD OF COMMUNICATION DISORDERS AND SCIENCES 
 
Licensee: Charla J. Douglas, SLP, Russellville, TN 
Violation: Being guilty of unprofessional conduct as defined by the rules established by the 

Board or violating the code of ethics adopted and published by the Board; making 
false statements or representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining 
admission to practice, or guilty of fraud or deceit in the practice as a Speech 
Language Pathologist, Audiologist, or Speech Language Pathology Assistant 

Action: License placed on probation for 2 years with terms; assessed $4,500 civil penalty, 
plus costs not to exceed $1,000 

 
Licensee: Tara M. Roof, SLP, Franklin 
Violation: Practicing on expired license 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Felicity Hartline, RDH, Cleveland 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: Asian Massage, ME, Nashville 

Shulan Qian, Owner 

http://health.state.tn.us/Licensure/Default.aspx
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Violation: Operated an establishment without a valid massage establishment license 
Action: Granted conditional license; assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Theresa P. Barbercheck, LMT, CedarHill 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Stella Maris Barragan, LMT, Tullahoma 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Kerry Jean Becht, LMT, Lebanon 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $175 civil penalty 
 
Licensee: Nicol Bauer, LMT, Nashville 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; all licensees must complete  twenty-
five hours of continuing education every two years, as a perquisite to licensure 
renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing 
education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the 
required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; 
comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders 
issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; 
and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, 
striving for professional excellence through regular assessment of personal and 
professional strengths and weaknesses and through continued educational 
training; is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the 
licensee’s admission to the practice of massage 

Action: License placed on probation with terms; assessed $1,550 civil penalty, plus costs 
not to exceed $1,000. 

 
Licensee: Cheryl Butler, LMT, Memphis 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; all licensees must complete  twenty-
five hours of continuing education every two years, as a perquisite to licensure 
renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing 
education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the 
required hours of continuing education may be subject to disciplinary action 
pursuant to T.C.A §63-18-108; comply with all applicable Tennessee statutes and 
regulations as well as Orders issued by the Board pursuant to its disciplinary 
and/or declaratory order authority; and consistently maintain and improve 
professional knowledge and competence, striving for professional excellence 
through regular assessment of personal and professional strengths and 
weaknesses and through continued educational training; is guilty of fraud in the 
practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice 
of massage 

Action: License revoked; assessed costs not to exceed $3,000 
 
Licensee: Wendy M. Besseck, LMT, Louisville, TN 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
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Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Hallie Ann Best, LMT, Arlington, TN 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty 
 
Licensee: Sharene Anne Boykin, LMT, Lexington, TN 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Brandy Raquel Canada, LMT, Johnson City 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Madison Caitlin Coates, LMT, Knoxville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $275 civil penalty 
 
Licensee: Cathy Marie Cowell, LMT, Nashville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Connie Joan Cox, LMT, Memphis 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $175 civil penalty 
 
Licensee: Kiva Louise Crutcher, LMT, Hixson 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $225 civil penalty 
 
Licensee: Diamond Massage, ME, Madison 

Shulan Qian, Owner 
Violation: Operated an establishment without a valid massage establishment license 
Action: Granted conditional license; assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Ilona Dianne Drocea, LMT, Pulaski 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Teresa Ann Elrod, LMT, Pigeon Forge 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty 
 
Licensee: Five Stars Massage, ME, Knoxville 

Haiyan Fan, Responsible Person 
Violation: Operated an establishment without a valid massage establishment license 
Action: Granted conditional license; assessed $275 civil penalty 
 
Licensee: Anthony Gamba, LMT, Flintstone, GA  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $225 civil penalty 
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Licensee: Kimberly Ann Gardner, LMT, Nashville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $175 civil penalty 
 
Licensee: Anna Claire Goodwin, LMT, White Bluff 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Joey Edward Greene, LMT, Munford 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $475 civil penalty 
 
Licensee: Lakreshia A. Grimes, LMT,Nashville  
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: all licensees must complete  

twenty-five hours of continuing education every two years, as a perquisite to 
licensure renewal; any massage therapists who fails to obtain the required 
continuing education hours or who falsely attests to attendance and/or completion 
of the required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; 
comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders 
issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; 
and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, 
striving for professional excellence through regular assessment of personal and 
professional strengths and weaknesses and through continued educational 
training 

Action: License placed on probation with terms; assessed $500 civil penalty, plus costs 
not to exceed $1,000 

 
Licensee: Candace Elizabeth Harrison, LMT, Hermitage 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $525 civil penalty 
 
Licensee: Taylor Marie Harrington, LMT, Harrison 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Dijuana Latrice Henderson, LMT, Memphis 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Jennifer Leigh Peacock Hodge, LMT, Manchester 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $225 civil penalty 
 
Licensee: Nathan T. Hoffman, LMT, Memphis 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Brittany Nicole Van Hooser, LMT, Nashville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty 
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Licensee: Melissa A. Hughey, LMT, Greeneville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $225 civil penalty 
 
Licensee: Latosha Monique Husband, LMT, Memphis 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $375 civil penalty 
 
Licensee: Jason Michael Jarrett, LMT, Jackson 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Rachael Sarah Jayne, LMT, Nashville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty 
 
Licensee: David Earl Jones, LMT, Memphis 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Tongshe Li, LMT, Franklin 
Violation: Has violated any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated 

under the authority of this part; has violated or attempted to violate, directly or 
indirectly, or has assisted in or abetted the violation of, or conspired to violate, any 
provision of this chapter or any lawful order of the board issued pursuant to this 
chapter; Failed to adhere to rules and/or statute regarding the prerequisites to 
licensure; to wit: applicant shall request that verification of having successfully 
completed an examination, as provided in Rule 0870-01-.08 be submitted directly 
from the examining agency or its successor organization to the Board 
Administrative Office; failed to receive a passing score on the competency 
examination approved by the Board 

Action: License revoked; assessed costs not to exceed $2,000 
 
Licensee: Charcy Ann Luthe, LMT, Pleasant View 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $625 civil penalty 
 
Licensee: Jennifer R. Lusk, LMT, Knoxville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty 
 
Licensee: Xiufang Lu, LMT,Franklin 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute regarding the prerequisites to licensure; to 

wit: failed to receive a passing score on the competency examination approved by 
the Board 

Action: License revoked 
 
Licensee: Mona Jane Macy, LMT, Parrottsville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $350 civil penalty 
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Licensee: Jessica Tara Martin, LMT, Knoxville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Nikia Shaun’ta Mclean, LMT, Memphis 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Donna Celeste McGrath, LMT, Chattanooga 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Lisa Taylor Monger, LMT, Memphis 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: John Christopher Mount, LMT, Nashville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $675 civil penalty 
 
Licensee: Shavondra Laquasha Newton, LMT, Knoxville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: John Edward Norman, Jr., LMT, Smyrna 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Tiezhu Ni, LMT, Hendersonville 
Violation: Has violated any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated 

under the authority of this part; has violated or attempted to violate, directly or 
indirectly, or has assisted in or abetted the violation of, or conspired to violate, any 
provision of this chapter or any lawful order of the board issued pursuant to this 
chapter; Failed to adhere to rules and/or statute regarding the prerequisites to 
licensure; to wit: applicant shall request that verification of having successfully 
completed an examination, as provided in Rule 0870-01-.08 be submitted directly 
from the examining agency or it successor organization to the Board 
Administrative Office; failed to receive a passing score on the competency 
examination approved by the Board 

Action: License revoked; assessed costs to exceed $2,000 
 
Licensee: Melissa M. Parkerson, LMT, Milan 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $425 civil penalty 
 
Licensee: Jie He Prater, LMT, Murfreesboro 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $325 civil penalty 
 
Licensee: Moonja Lee Ritzer, LMT, Jacksonville, FL 
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Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Angela Lynn Ryan, LMT, Union City 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $1,600 civil penalty 
 
Licensee: Gretchen Ann Robertson, LMT, Nashville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Svetlana Creech-Rybolovleva, LMT, Nashville 
Violation: Practiced on a lapsed license 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Lewinfred Antonio Shack, LMT, Memphis 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty 
 
Licensee: Heather Amanda Slater, LMT, Lawrenceburg 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $525 civil penalty 
 
Licensee: Lisa L. Smith, LMT, Nashville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $325 civil penalty 
 
Licensee: Ronnie Lee Spain, LMT, Goodlettsville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Ellen Starr, LMT, Walland 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Eugene Howard Tate, LMT, Bartlett 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty 
 
Licensee: Ronda L.Tinsley, LMT, Spring City 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $350 civil penalty 
 
Licensee: Patricia Fay Troutman, LMT, Nashville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Megan Diann Verstrat, LMT, Apison 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty 
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Licensee: Karen Ashley Walker, LMT, Lenoir City 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty 
 
Licensee: Desha Travashia White, LMT, Marion, AR  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: David Christopher Wright, LMT, Oakland 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $325 civil penalty 
 
Licensee: Gretchen S. Winbigler, LMT, Memphis 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Gail E. Worde, LMT, Cleveland 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $175 civil penalty 
 
Licensee: Randall H. Worde, LMT, Cleveland 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $725 civil penalty 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: James Bridges, MD, Nashville 
Violation: Unprofessional Conduct; prescribing a controlled substance in amounts and/or for 

durations not advisable or justified for a diagnosed condition  
Action: License placed on probation for 5 years with terms retroactive to January, 1, 2013; 

assessed $3,200 civil penalty, plus costs not to exceed $2,000 
 
Licensee: Susan Hayes, MD, Chattanooga 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; dispensing, prescribing or 

otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course 
of professional practice and dispensing, prescribing or otherwise distributing any 
controlled substance in violation of any law of the state or of the United States, to 
wit: prescribing controlled substances without creating or maintaining medical 
records; violated the Code of Medical Ethics; to wit: self-treatment or treatment 
immediate family members 

Action: License placed on probation for 3 years with terms; assessed $3,400 civil penalty, 
plus costs not to exceed $5,000  

 
Licensee: Tony R. Pagliarulo, MD, Memphis 
Violation: Unprofessional Conduct; Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: the 

certificate holder shall ensure that all monetary transactions at the pain 
management clinic shall be in accordance with T.C.A §63-1-310 which provides 
that a pain management clinic may accept only a check, credit card, or money 
order in payment for services provided at the clinic 

Action: License reprimanded with terms; assessed $3,000 civil penalty, plus costs not to 
exceed $1,000 
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Licensee: Vikul V. Patel, MD, Chattanooga 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; conviction of a felony, 

conviction of any offense involving moral turpitude or conviction of any offense for 
which the person is required to register as a sexual offender or violent sexual 
offender pursuant to title 40, chapter 39, part 2 

Action: License revoked 
 
Licensee: Jennifer Ray, MD, Thompson Station 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; dispensing, prescribing or 

otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course 
of professional practice and dispensing, prescribing or otherwise distributing any 
controlled substance in violation of any law of the state or of the United States, to 
wit: prescribing controlled substances without creating or maintaining medical 
records; violated code of Medical Ethics; to wit: self-treatment or treatment 
immediate family members 

Action: License placed on probation for 3 years with terms; assessed $4,100 civil penalty, 
plus costs not to exceed $3,000  

 
Licensee: Mark J. Saslawsky, MD, Memphis* 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits  
Action: Assessed $950 civil penalty 
 
Licensee: Joseph Richard Thomasson, MD, Tullahoma 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; Failed to adhere to rules 

and/or statute, as follows: the supervising physician shall be required to visit any 
remote site at least once every 30 days 

Action: License reprimanded with terms; assessed $4,000 civil penalty, plus costs not to 
exceed $10,000 

 
 
Licensed disciplined in March 2014 
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS’ COMMITTEE ON PHYSICANS’ ASSISTANTS 
 
 
Licensee: Stephanie Passons, PA, Hermitage 
Violation: Habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating 

liquors, narcotics, controlled substances, or other drugs or stimulants in such 
manner as to adversely affect the person’s ability to practice as a physician 
assistant; engaging in the practice of a physician assistant when mentally or 
physically unable to do so 

Action: License suspended with terms 
 
 
MEDICAL LABORATORY BOARD 
 
Licensee: Lisa Alfaro Munday, LLP, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 



Disciplinary Action Report  Page 10 of 36 

 
 
BOARD OF NURSING 
 
 
Licensee: Allison Adams, LPN, Cottontown  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Christiana Allen, LPN, Cookeville   
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing  

Action: License suspended with terms   
 
Licensee: Jeffrey Wade Argo, RN, Eugene, OR    
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct 
Action: License voluntarily surrendered    
 
Licensee: Jessica N. Arndt, RN, Cordova  
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 

guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of 
any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended, suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with TNPAP contract but not less than three years 

 
Licensee: Sherry Barnett, RN/APN, Jonesborough 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; guilty of 
unprofessional conduct; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, 
or assisted in or abetted the violation of or conspired to violate any provision of this 
chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto; failure to 
maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems 
and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; the use of 
any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug 
while on duty in any health care facility, school, institution, or other work place 
location; being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence 
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of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, school, 
institution or other work place location; over-prescribing, or prescribing in a 
manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 and 1000-04-.09; and practicing 
professional nursing in a manner inconsistent with T.C.A. 63-7-103 

Action: RN license and APN certification suspended with suspension stayed; license and 
certification placed on probation to run concurrent with TNPAP contract but for not 
less than five years; must complete Board-ordered coursework in the areas of 
medical documentation and proper prescribing procedures; shall not be employed 
or work in a pain management clinic; and shall abstain from practicing in a solo 
practitioner setting; assessed costs not to exceed $5,000 

 
Licensee: Kimberly L. Berry, RN, Kingsport  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, 

drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location  

Action: License reprimanded; assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Deana Benefield, RN endorsement applicant, Birmingham, AL  
Violation: Unprofessional conduct  
Action: RN endorsement application denied  
 
Licensee: Penny S. Blum, RN, Memphis 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended, suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with TNPAP contract but not less than three years 

 
Licensee: Demequa L. Bonds, LPN, Cordova  
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: intentionally or 

negligently causing a physical or emotional injury to a patient; and abandoning or 
neglecting a patient requiring nursing care 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Brittany L. Briggs, RN, Memphis  
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: Conditional license issued; license suspended, suspension stayed; license placed 

on probation to run concurrent with TNPAP contract but not less than three years  
 
Licensee: Francie Joe Burks, RN, Livingston  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: practicing professional nursing in a manner 
inconsistent with T.C.A. 63-7-103; and performing nursing techniques or 
procedures without proper education and practice    

Action: License placed on probation for a minimum of two years with terms; must obtain 
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continuing education credits in the areas of patient safety measures, patient rights, 
nursing ethics and record-keeping; assessed $1,000 civil penalty 

 
Licensee: Mitchell L. Bursey, LPN, Ripley  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care 

Action: License reprimanded; must obtain continuing education credits in the areas of 
record-keeping, documentation, and patient safety measures  

 
Licensee: Rodnece Cameron, LPN, Nashville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic beverages, 
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms   
 
Licensee: Teresa Cantrell, RN, Livingston  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sonya D. Cashen, RN, Newport   
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic 

beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location  

Action: License voluntarily surrendered;  assessed costs not to exceed $300 
 
Licensee: Tracy L. Chinopulos, RN, Germantown  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing  

Action: License revoked; assessed $3,000 civil penalty, plus costs not to exceed $200 
 
Licensee: Brandi Cobb, LPN, Finger  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Lanorte Crawford, LPN, Hendersonville  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Trista E. Culp, LPN, Parsons  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 
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alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit:  abandoning or neglecting a patient requiring 
nursing care; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic 
or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or 
other work place location; and being under the influence of alcoholic beverages, or 
under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms   
 
Licensee: Debra Michelle Evans, RN, Church Hill   
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing  

Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Thomas P. Frontera, RN, Lyles   
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing  

Action: License revoked;  assessed $6,000 civil penalty, plus costs not to exceed $4,000 
 
Licensee: Robbie Gereau-Pickler, RN, Marion, AR   
Violation: Violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the 

violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order 
of the board issued pursuant thereto 

Action: License voluntarily surrendered    
 
Licensee: Kevin L. Gilbert, RN, Bluff City   
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other 

cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; 
and guilty of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing a 
physical or emotional injury to a patient; failure to maintain a record for each 
patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
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the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of 
any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms   
 
Licensee: Gina D. Golden, RN, Knoxville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: abandoning or neglecting a patient 

requiring nursing care; and exercising undue influence on the patient, including the 
promotion of sale of services, goods, appliances, or drugs in such a manner as to 
exploit the patient for financial gain of the nurse or of a third party 

Action: License placed on probation for a minimum of two years with terms; must 
complete Board-ordered continuing education in the areas of professional 
boundaries and nursing ethics; assessed $600 civil penalty 

 
Licensee: Elizabeth S. Goodman, LPN, Fayettville   
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other 

cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for 
each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for 
the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially 
incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work 
place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
nursing  

Action: License revoked;  assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Ashley Gordon, RN reinstatement applicant, Spring Hill  
Violation: Unprofessional conduct  
Action: RN reinstatement application denied  
 
Licensee: Danielle L. Gopp, LPN, White Bluff   
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing a physical or 
emotional injury to a patient; making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
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work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing  

Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed $3,000   
 
Licensee: Mary L. Griffis-Parrish, RN/APN, Nashville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; and practicing professional nursing 
in a manner inconsistent with T.C.A. 63-7-103 

Action: RN license and APN certification reprimanded; must obtain continuing education 
credits in the area of prescribing psychiatric medications 

 
Licensee: Josette Grinstead, LPN, Morrison 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: the use of any intoxicating beverage or the illegal 
use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, 
school, institution, or other work place location; and being under the influence of 
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while 
on duty in any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License revoked; assessed $500 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Tiffany M. Hall, RN, Jonesborough 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location  

Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000   
 
Licensee: Jill N. Hammons, RN, Clarksville   
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or other 

discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the United 
States for any act or omission which would constitute grounds for the revocation, 
suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: License voluntarily surrendered  
 
Licensee: Barry Handy, RN reinstatement applicant, Memphis  
Violation: Unprofessional conduct  
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Action: RN reinstatement application denied  
 
Licensee: Deborah Hermann, RN, Winchester   
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing a 

physical or emotional injury to a patient; unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; and making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act 

Action: License suspended with terms  
 
Licensee: Komedka H. Hopkins, LPN, Bartlett    
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; and engaging in acts of dishonesty which relate to 
the practice of nursing  

Action: License placed on probation for a minimum of two years with terms; must obtain 
continuing education credits in the area of documentation; assessed $1,000 civil 
penalty, plus costs not to exceed $5,000 

 
Licensee: Susan Lyndley House, RN, Cordova   
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; and unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Natalie R. Houston, RN, Arlington 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, 

drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Lisa M. Jones, RN/APN, Nashville   
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing a physical or 
emotional injury to a patient; and failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care 

Action: RN license and APN certification placed on probation for a minimum of two years 
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with terms; must obtain continuing education credits in the areas of proper 
documentation, physical examinations (to include diagnosis and treatment), and 
therapeutic interventions  

 
Licensee: Grace Ann Kennedy, RN, Booneville, MS   
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing  

Action: Privilege to practice nursing in the state of Tennessee revoked; shall cease and 
desist the practice of nursing in the state of Tennessee   

 
Licensee: Megan E. Korn, RN, Nashville   
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: impersonating another licensed 

practitioner; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
nursing  

Action: License suspended with terms; assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to 
exceed $3,000 

 
Licensee: Deborah E. Lampley, RN/APN, Memphis 
Violation: Failed to record, while providing medication, documented medical history and 

physical examination (including pain history, any pertinent evaluations by another 
provider, history of and potential for substance abuse, pertinent coexisting 
diseases and conditions, psychological functions and the presences of a 
recognized medical indication for the use of a controlled substance); failed to 
provide a written treatment plan tailored for individual needs of the patient 
(including objectives such as pain relief and/or improved physical and 
psychosocial function) and consider need for further testing, consultations, 
referrals, or use of other  treatment modalities dependent on patient response; and 
failed, at periodic intervals, to evaluate patients for continuation or change of 
medications and include in patient records progress toward reaching treatment 
objectives, any new information about the etiology of the plan, and an update on 
the treatment plan 

Action: License reprimanded; must complete Board-ordered coursework in the areas of 
record-keeping and proper prescribing procedures; shall not practice in a pain 
management clinic; assessed $3,000 civil penalty, plus costs not to exceed $1,000 

 
Licensee: Deborah Lange, LPN reinstatement applicant, Jackson  
Violation: Guilt of a crime  
Action: LPN reinstatement application denied  
 
Licensee: Sarah Lear, RN endorsement applicant, Chattanooga  
Violation: Unprofessional conduct  
Action: RN endorsement application denied  
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Licensee: Audra E. Leggett, RN, Lakeland  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; practicing nursing in a manner inconsistent with T.C.A. § 63-
7-103; and being under the influence of alcoholic beverages, or under the 
influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, 
school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms   
 
Licensee: Beth S. Lingerfelt, RN/APN, Green Mountain  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; and over-prescribing, or prescribing 
in a manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 and 1000-04-.09 

Action: APN certification revoked; RN license suspended with terms   
 
Licensee: Holly Frances Linginfelter, RN, Alcoa  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, and guilty of unprofessional 

conduct, to wit:  intentionally or negligently causing a physical or emotional injury 
to a patient; failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a 
record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse 
providing care; abandoning or neglecting a patient requiring nursing care; being 
under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which 
impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location; and practicing practical nursing in a manner inconsistent with 
T.C.A. 63-7-103 

Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Mary C. Lipscomb, RN/APN, Cleveland 
Violation: Having been issued a certificate of fitness, failure to file a notice with the Board of 

Nursing containing: (a) the nurse’s full name; (b) a copy of the formulary 
describing the categories of legend drugs to be prescribed and/or issued by the 
nurse; and (c) the name of the licensed physician having supervision, control and 
responsibility for prescriptive services rendered by the nurse and failure to properly 
update said information; and failure to update the foregoing information within 
thirty days of a change   

Action: Assessed $1,950 civil penalty  
 
Licensee: Donna Locke, RN, St. Cloud, FL  
Violation: Failed to pay student loan 
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Action: License suspended 
 
Licensee: Anita Cross Marshall, RN, LaFollette  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: the use of any intoxicating beverage or the illegal 
use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, 
school, institution, or other work place location; and being under the influence of 
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while 
on duty in any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms; assessed $300 civil penalty, plus costs not to 
exceed $3,000 

 
Licensee: Sean F. McCracken, RN, Murfreesboro   
Violation: Discipline of a holder of a license, certificate, permit or authorization by another 

state of the United States for any acts or omissions that would constitute grounds 
for discipline of a person licensed, certified, permitted, or authorized in this state; 
unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 
alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; violated or 
attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of 
or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the 
board issued pursuant thereto; revocation, suspension, probation or other 
discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the United 
States for any act or omission which would constitute grounds for the revocation, 
suspension, probation or other discipline of a license in this state; assumed the 
title “advanced practice nurse” or the abbreviation “APN” without holding such 
education and practice credentials; and guilty of unprofessional conduct, to wit: 
practicing practical nursing in a manner inconsistent with T.C.A. 63-7-103; 
performing nursing techniques or procedures without proper education and 
practice; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing  

Action: License voluntarily surrendered    
 
Licensee: Kimberly T. McGee, RN, Memphis   
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic beverages, 
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms   
 
Licensee: Kristy L. McGill, RN, Harriman   
Violation: Violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the 

violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order 
of the board issued pursuant thereto 

Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed $3,000   
 
Licensee: Joanna C. Metzroth, LPN, Clarksville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; and practicing practical nursing in a manner 
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inconsistent with T.C.A. 63-7-108 
Action: License reprimanded; must obtain continuing education credits in the area of 

proper medication administration; assessed $1,000 civil penalty  
 
Licensee: Tammy Mills, LPN, Ripley  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; and engaging in acts of dishonesty which relate to 
the practice of nursing 

Action: License suspended with terms; assessed $3,000 civil penalty    
 
Licensee: Connie Ann Mitchell-Joe, RN, Oakland   
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care 

Action: License voluntarily surrendered   
 
Licensee: Sandra V. Nagle, RN, Maryville   
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; and unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License suspended, suspension stayed; license placed on probation for three 
years 

 
Licensee: Amanda Newcomb, RN, Corinth, MS   
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; and revocation, suspension, probation or 
other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: Privilege to practice nursing in the state of Tennessee voluntarily surrendered;  
assessed costs not to exceed $250  

 
Licensee: Jynell Y. Nixon, RN, Madison 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties 
Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $200   
 
Licensee: Robbie Oglesby, LPN,  College Grove  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
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failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing  

Action: License suspended with terms   
 
Licensee: Aubrey A. Potter, LPN, Sevierville  
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: License reprimanded 
 
Licensee: Leslie Prewitt, LPN, Jellico 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Cindy R. Robinson, LPN, Dayton  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing a 

physical or emotional injury to a patient 
Action: License voluntarily surrendered   
 
Licensee: Karen L. Rule, RN, LaFollette 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: License placed on probation for a minimum of two years with terms; must obtain 

continuing education credits in the areas of patient safety measures, use of a 
Hoyer lift, nursing ethics and record-keeping; assessed $1,000 civil penalty, plus 
costs not to exceed $250 

 
Licensee: Melissa R. Shearer, RN, Watertown 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or other 
discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the United 
States for any act or omission which would constitute grounds for the revocation, 
suspension, probation or other discipline of a license in this state; making false or 
materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in 
the records of any health care facility, school, institution or other work place 
location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; and unauthorized 
use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care 
facility, school, institution or other work place location 

Action: License revoked; assessed $3,000 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Blair Peeler Short, RN/APN, Knoxville  
Violation: Violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the 

violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order 
of the board issued pursuant thereto 

Action: RN license and APN certification revoked; assessed costs not to exceed $250   
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Licensee: Paula J. Silver, RN, Maryville  
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; and being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended for a minimum of three years with terms  
 
Licensee: Laurie R. Skiles, LPN, Nashville  
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or 

materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in 
the records of any health care facility, school, institution or other work place 
location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use 
or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, 
school, institution or other work place location; impersonating another licensed 
practitioner; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
nursing  

Action: License suspended with terms  
 
Licensee: Courtney R. Smith, RN/APN, Knoxville  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: impersonating another licensed practitioner; 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing;  
unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any 
health care facility, school, institution or other work place location  

Action: RN license and APN certification suspended with terms; assessed costs not to 
exceed $300 

 
Licensee: Cassandra Southall, LPN, Nashville   
Violation: Guilt of a crime   
Action: LPN reinstatement application denied  
 
Licensee: Christy Leigh Spence, RN, Cave City, AR   
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; and unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: Privilege to practice nursing in the state of Tennessee voluntarily surrendered; 
shall cease and desist the practice of nursing in the state of Tennessee   

 
Licensee: Kristen St. Clair, RN, Murfreesboro 
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Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, and guilty of unprofessional 
conduct, to wit:  intentionally or negligently causing a physical or emotional injury 
to a patient; failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a 
record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse 
providing care; making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible 
entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, 
institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or 
administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled 
Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or 
equipment from any health care facility, school, institution or other work place 
location; and practicing professional nursing in a manner inconsistent with T.C.A. § 
63-7-103 

Action: License revoked; assessed costs not to exceed $5,000  
 
Licensee: Kasey S. Stephenson, RN, Ooltewah  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: practicing professional nursing in a 

manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103 
Action: License voluntarily surrendered    
 
Licensee: Nicole Denise Sutton, RN, Martin  
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially 
incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; impersonating 
another licensed practitioner; and engaging in acts of dishonesty which relate to 
the practice of nursing  

Action: License revoked; assessed $16,500 civil penalty, plus costs not to exceed $3,000 
 
Licensee: Angela G. Tallent, LPN, Hixson  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and being under the influence of alcoholic beverages, or 
under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms   
 
Licensee: Shannon L. Taylor, RN, Spring Hill    
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or 

materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in 
the records of any health care facility, school, institution or other work place 
location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; impersonating 
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another licensed practitioner; and engaging in acts of dishonesty which relate to 
the practice of nursing  

Action: License voluntarily surrendered  
 
Licensee: Tangie Thomas, LPN, Nashville  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Carla Marie Tipton, RN/APN, Knoxville    
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: engaging in acts of dishonesty which 

relate to the practice of nursing  
Action: License reprimanded; assessed $500 civil penalty    
 
Licensee: Kimberly Walls, RN, Lawrenceburg  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Tamila M. Watkins, APN reinstatement applicant, Springfield 
Violation: Unprofessional conduct  
Action: APN reinstatement application denied  
 
Licensee: Thomas B. Whiteaker, RN, Mt. Juliet   
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; and unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: License suspended with terms   
 
Licensee: Theresa Gay Williams, RN, Jackson   
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; and unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location  

Action: License suspended with terms  
 
Licensee: Rachel Leann Young, LPN, Doyle   
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
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possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing  

Action: License suspended with terms   
 
 
BOARD OF OSTEOPATHIC EXAMINATION 
 
Licensee: William J. Williams, DO, Morristown 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; Gross healthcare liability, or a 

pattern of continued or repeated health care liability, ignorance, negligence or 
incompetence in the course of medical practice; dispensing, prescribing or 
otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course 
of professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering or not to 
cure an ailment, physical infirmity or disease; dispensing or prescribing controlled 
substances in the amounts or for durations not medically necessary, advisable or 
justified is considered to be practicing beyond the scope of professional practice; 
Failed to adhere to rules and/or statute regarding the prerequisites to issuing 
prescriptions or dispensing medications-in person, electronically, and over the 
internet 

Action: License placed on probation with terms; assessed costs not to exceed $2,000 
 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Alexander Daniel Alderman, RT, Franklin 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: it is unlawful for any person, 

firm or corporation to obtain or attempt to obtain a legend drug, or to procure to 
attempt to procure the administration of a legend drug, by fraud, deceit, 
misrepresentation, subterfuge, forgery, alteration of a prescription, by the 
concealment of a material fact, or by the use of a false name or address; it is 
unlawful for any person, firm or corporation to possess, sell, barter or give away 
any drug known as legend drugs, as defined in §53-10-101, except upon the 
written prescription of a duly licensed physician, certified physician’s assistant, 
nurse authorized pursuant to §63-6-204 or §63-9-113, who is rendering service 
under the supervision, control and responsibility of a licensed physician, and who 
meets the requirements pursuant to §63-7-123, a dentist, an optometrist 
authorized pursuant to §63-8-102(12), or a veterinarian, and compounded or 
dispensed by a duly registered pharmacist; it is unlawful for any person to have in 
such a person’s possession, any drug herein defined or enumerated, without the 
same having been prescribed by a duly licensed physician, certified physician 
assistant, dentist, optometrist authorized pursuant §63-8-102(12), or veterinarian, 
and having been dispensed by a pharmacy duly licensed and registered in this 
state, unless such person was a resident of another state and had the prescription 
therefore filled by a duly licensed and registered pharmacist of such other state; 
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failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the Board; been 
guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; engaged in 
conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this 
chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to 
the practice of pharmacy 

Action: License revoked 
 
Licensee: Lucinda Adell Bellmore, RT,Cleveland 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jonathan Brockway, RT, Brentwood 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Angelica Carlisle, RT, Millington 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: it is unlawful for any person, 

firm or corporation to obtain or attempt to obtain a legend drug, or to procure to 
attempt to procure the administration of a legend drug, by fraud, deceit, 
misrepresentation, subterfuge, forgery, alteration of a prescription, by the 
concealment of a material fact, or by the use of a false name or address; it is 
unlawful for any person, firm or corporation to possess, sell, barter or give away 
any drug known as legend drugs, as defined in §53-10-101, except upon the 
written prescription of a duly licensed physician, certified physician’s assistant, 
nurse authorized pursuant to §63-6-204 or §63-9-113, who is rendering service 
under the supervision, control and responsibility of a licensed physician, and who 
meets the requirements pursuant to §63-7-123, a dentist, an optometrist 
authorized pursuant to §63-8-102(12), or a veterinarian, and compounded or 
dispensed by a duly registered pharmacist; it is unlawful for any person, firm or 
corporation to obtain or attempt to obtain a legend drug, or to procure to attempt to 
procure the administration of a legend drug, by fraud, deceit, misrepresentation, 
subterfuge, forgery, alteration of a prescription, by the concealment of a material 
fact, or by the use of a false name or address; it is unlawful for any person to have 
in such a person’s possession, any drug herein defined or enumerated, without the 
same having been prescribed by a duly licensed physician, certified physician 
assistant, dentist, optometrist authorized pursuant §63-8-102(12), or veterinarian, 
and having been dispensed by a pharmacy duly licensed and registered in this 
state, unless such person was a resident of another state and had the prescription 
therefore filled by a duly licensed and registered pharmacist of such other state; 
failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the Board; been 
guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; engaging in 
conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this 
chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to 
the practice of pharmacy 

Action: License revoked 
 
Licensee: Joshua Caruthers, RT, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Deal Drugs #337, Pharmacy, Nashville 



Disciplinary Action Report  Page 27 of 36 

Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct, to wit: 
failed to have pharmacy technicians properly registered with the Board; failed to 
remove expired medication 

Action: License placed on probation for 2 years with terms; assessed a total of $4,020.00 
civil penalty 

 
Licensee: Emily Anne Essary, RT, Dyersburg 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jordan Glenn, RT, Winchester 
Violation: Engaged in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; failed to comply with a lawful order or duly 
promulgated rule of the Board; Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or 
unprofessional conduct 

Action: License revoked; assessed costs not to exceed $2,000 
 
Licensee: Melodie Leigh Goodwin, DPh, Flora, MS 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct 
Action: License reprimanded with terms 
 
Licensee: Bridget Hensley, RT, Etowah 
Violation: Failed to pay child support 
Action: License suspended 
 
Licensee: Summer L. Holland, RT, Clarksville 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed to 

comply with a lawful order or duly promulgated rule of the Board; Engaging in 
conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this 
chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to 
the practice of pharmacy 

Action: License revoked 
 
Licensee: Lois Hoppstein, DPh, Maryville 
Violation: Been addicted to the use of alcohol, narcotics, or other drugs; Engaging in conduct 

prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or 
any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to the 
practice of pharmacy; exhibited an incapacity of a nature that prevents a 
pharmacist from engaging in the practice of pharmacy with reasonable skill, 
confidence and safety to the public; been guilty of dishonorable, immoral, unethical 
or unprofessional conduct; failed to comply with a lawful order or duly promulgated 
rule of the Board 

Action: License revoked 
 
Licensee: The Medicine Shoppe #739, Pharmacy, Memphis 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: the owner or pharmacist in 

charge of a pharmacy practice site shall immediately return or destroy all outdated, 
defective, or deteriorated prescription drugs and devices and related materials; 
except that the destruction of controlled substances listed in any schedule shall be 
performed by a board approved agent or vendor 
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Action: Assessed $1,550 civil penalty 
 
Licensee: Jason C. McKewen, DPh, Marion, AR 
Violation: Been addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs; exhibited an 

incapacity of a nature that prevents a pharmacist from engaging in the practice of 
pharmacy with reasonable skill, confidence, and safety to the public; been guilty of 
dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Terry S. Moore, DPh, Cleveland 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: it is unlawful for any person, 

firm or corporation to possess, sell, barter or give away any drug known as legend 
drugs, as defined in §53-10-101, except upon the written prescription of a duly 
licensed physician, certified physician’s assistant, nurse authorized pursuant to 
§63-6-204 or §63-9-113, who is rendering service under the supervision, control 
and responsibility of a licensed physician, and who meets the requirements 
pursuant to §63-7-123, a dentist, an optometrist authorized pursuant to §63-8-
102(12), or a veterinarian, and compounded or dispensed by a duly registered 
pharmacist; it is unlawful for any person, firm or corporation to obtain or attempt to 
obtain a legend drug, or to procure to attempt to procure the administration of a 
legend drug, by fraud, deceit, misrepresentation, subterfuge, forgery, alteration of 
a prescription, by the concealment of a material fact, or by the use of a false name 
or address; it is unlawful for any person to have in such a person’s possession, 
any drug herein defined or enumerated, without the same having been prescribed 
by a duly licensed physician, certified physician assistant, dentist, optometrist 
authorized pursuant §63-8-102(12), or veterinarian, and having been dispensed by 
a pharmacy duly licensed and registered in this state, unless such person was a 
resident of another state and had the prescription therefore filled by a duly 
licensed and registered pharmacist of such other state; failed to comply with a 
lawful order or duly promulgated rule of the Board; been guilty of dishonorable, 
immoral, unethical or unprofessional conduct; engaged in conduct prohibited or 
made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other 
laws of the state or of the United States relating to drugs or to the practice of 
pharmacy 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Food City Pharmacy #616, Pharmacy, Knoxville 
Violation: Engaged in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; failed to comply with a lawful order or duly 
promulgated rule of the Board 

Action: License placed on probation for 2 years with terms; Pharmacist-in-Charge shall 
provide Board with proof that all dispensing pharmacists, whose practice site is 
Respondent pharmacy have completed 15 hours of live in-person continuing 
education regarding pharmacy practice relating to the dispensing of controlled 
substances within 180 days of the approval of this order by the Board; assessed 
costs not to exceed $2,000 

 
Licensee: Food City Pharmacy #694, Pharmacy, Knoxville 
Violation: Engaged in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
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drugs or to the practice of pharmacy; failed to comply with a lawful order or duly 
promulgated rule of the Board 

Action: License placed on probation for 2 years with terms; Pharmacist-in-Charge shall 
provide Board with proof that all dispensing pharmacists, whose practice site is 
Respondent pharmacy have completed 15 hours of live in-person continuing 
education regarding pharmacy practice relating to the dispensing of controlled 
substances within 180 days of the approval of this order by the Board; assessed 
costs not to exceed $2,000 

 
Licensee: Medical Necessities & Services, LLC#3167, manufacturer/wholesaler/distributor, 

Columbia  
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: no license to operate a new or 

remodeled manufacturer or wholesaler location within the state of Tennessee, or 
an existing manufacturer location which changes location or ownership, will be 
issued unless the manufacturer or wholesaler meets the standards set forth in 
Chapter 1140-09 of the rules of the Board; the Board shall require the following 
minimum information from each manufacturer or wholesaler applying for a license 
or any renewal of such license: the name, full business address, and telephone 
number of the manufacturer or wholesaler; changes in any information in 
paragraph (1) of this rule shall be submitted to the Board immediately 

Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Oxygen and Sleep Associates, Inc, manufacturer/wholesaler/distributor, Orlando, 

FL  
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: no license to operate a new or 

remodeled manufacturer or wholesaler location within the state of Tennessee, or 
an existing manufacturer location which changes location or ownership, will be 
issued unless the manufacturer or wholesaler meets the standards set forth in 
Chapter 1140-09 of the rules of the Board; the Board shall require the following 
minimum information from each manufacturer or wholesaler applying for a license 
or any renewal of such license: the name, full business address, and telephone 
number of the manufacturer or wholesaler; changes in any information in 
paragraph (1) of this rule shall be submitted to the Board immediately 

Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Recovery Care, LLC #3404, manufacturer/wholesaler/distributor, Memphis 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: application for a license to 

operate as a pharmacy practice site, manufacturer or wholesaler/distributor within 
the state of Tennessee shall be submitted to the office of the board at least thirty 
(30) days prior to the scheduled opening date. No pharmacy practice site, 
manufacturer or wholesaler/distributor may open within the state of Tennessee 
until a license has been obtained; and such license will not be issued until an 
inspection by an authorized representative of the board has been made; an 
application for an existing pharmacy practice site, manufacturer or 
wholesaler/distributor physically located within the state of Tennessee must be 
filed when the pharmacy practice site, manufacturer or wholesaler/distributor 
changes name, location or ownership. 

Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Freddie Richmond, RT, Memphis 
Violation: Failed to pay child support 
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Action: License suspended 
 
Licensee: Bobbie Wilson, RT, Memphis 
Violation: Failed to pay child support 
Action: License suspended 
 
Licensee: Cindy Lou Wilson, RT, Bartlett 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: it is unlawful for any person, 

firm or corporation to possess, sell, barter or give away any drug known as legend 
drugs, as defined in §53-10-101, except upon the written prescription of a duly 
licensed physician, certified physician’s assistant, nurse authorized pursuant to 
§63-6-204 or §63-9-113, who is rendering service under the supervision, control 
and responsibility of a licensed physician, and who meets the requirements 
pursuant to §63-7-123, a dentist, an optometrist authorized pursuant to §63-8-
102(12), or a veterinarian, and compounded or dispensed by a duly registered 
pharmacist; it is unlawful for any person, firm or corporation to obtain or attempt to 
obtain a legend drug, or to procure to attempt to procure the administration of a 
legend drug, by fraud, deceit, misrepresentation, subterfuge, forgery, alteration of 
a prescription, by the concealment of a material fact, or by the use of a false name 
or address; it is unlawful for any person to have in such a person’s possession, 
any drug herein defined or enumerated, without the same having been prescribed 
by a duly licensed physician, certified physician assistant, dentist, optometrist 
authorized pursuant §63-8-102(12), or veterinarian, and having been dispensed by 
a pharmacy duly licensed and registered in this state, unless such person was a 
resident of another state and had the prescription therefore filled by a duly 
licensed and registered pharmacist of such other state; failed to comply with a 
lawful order or duly promulgated rule of the Board; been guilty of dishonorable, 
immoral, unethical or unprofessional conduct; engaged in conduct prohibited or 
made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other 
laws of the state or of the United States relating to drugs or to the practice of 
pharmacy 

Action: License revoked 
 
Licensee: Phillip G. Yadley, RT, Knoxville 
Violation: Possessing legend drugs without a valid prescription and outside the supervision, 

control, or responsibility of a pharmacist; stealing legend drugs; engaging in 
conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this 
chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to 
the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: it is 
unlawful for any person, firm or corporation to possess, sell, barter or give away 
any drug known as legend drugs, as defined in §53-10-101, except upon the 
written prescription of a duly licensed physician, certified physician’s assistant, 
nurse authorized pursuant to §63-6-204 or§63-9-113, who is rendering service 
under the supervision, control and responsibility of a licensed physician, and who 
meets the requirements pursuant to §63-7-123, a dentist, an optometrist 
authorized pursuant to §63-8-102(12), or a veterinarian, and compounded or 
dispensed by a duly registered pharmacist; it is unlawful for any person, firm or 
corporation to obtain or attempt to obtain a legend drug, or to procure to attempt to 
procure the administration of a legend drug, by fraud, deceit, misrepresentation, 
subterfuge, forgery, alteration of a prescription, by the concealment of a material 
fact, or by the use of a false name or address 
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Action: License revoked; assessed costs not to exceed $10,000 
 
 
BOARD OF PHYSICAL THERAPY 
 
Licensee: Christina N. Alleman, PTA, Knoxville  
Violation: Practicing as a physical therapist or working as a physical therapist assistant when 

physical or mental abilities are impaired by the use of controlled substances, other 
habit-forming drugs, chemical or alcohol; a violation or attempted violation, directly 
or indirectly, or assisting in or abetting the violation of or conspiring to violate any 
provisions of this chapter or any lawful order of the board issued pursuant thereto 
or any criminal statute of the state of Tennessee 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Wanda Heinemann, PT, Maryville 
Violation: Practicing physical therapy in violation of the provisions of this chapter or any rule 

or written ordered adopted by the Board, to wit: failed to maintain sufficient 
continuing education credits 

Action: Assessed $550 civil penalty 
 
Licensee: Janet A. Love, PTA, Louisville, TN  
Violation: Practicing physical therapy in violation of the provisions of this chapter or any rule 

or written order adopted by the Board; to wit: failed to obtain continuing education 
credits 

Action: License suspended 45 days; assessed $2,000 civil penalty 
 
Licensee: Katherine H. Prange, PTA, McMinnville 
Violation: A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting 

the violation or conspiring to violate any provisions of this chapter or any lawful 
order of the Board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee 

Action: License voluntarily surrendered 
 
 
BOARD OF EXAMINERS IN PSYCHOLOGY 
 
Licensee: Thomas S. Hickey, PE, Memphis* 
Violation: Practiced on expired license 
Action: Assessed $800 civil penalty 
 
Licensee: Bruce McClurdy, PE, Franklin* 
Violation: Practiced on expired license 
Action: Assessed $2,700 civil penalty 
 
License disciplined in March 2015 
 
 
BOARD OF VETERINARY EXAMINERS 
 
Licensee: Ramsibhai Chaudhari, DVM, Dunmore, PA 
Violation: Applicant’s conduct in this matter is not consistent with the high standards of 
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professional practice 
Action: Granted conditional license with terms 
 
 
DIVISION OF PAIN MANAGEMENT CLINICS 
 
Licensee: Family Medical Clinic Of Morristown, certificate no. 93, Morristown 

William J. William, DO, Certificate Holder 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; Gross healthcare liability, or a 

pattern of continued or repeated health care liability, ignorance, negligence or 
incompetence in the course of medical practice; dispensing, prescribing or 
otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course 
of professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering or not to 
cure an ailment, physical infirmity or disease; dispensing or prescribing controlled 
substances in the amounts or for durations not medically necessary, advisable or 
justified is considered to be practicing beyond the scope of professional practice; 
Failed to adhere to rules and/or statute regarding the prerequisites to issuing 
prescriptions or dispensing medications-in person, electronically, and over the 
internet 

Action: Certificate Voluntarily surrendered 
 
Licensee: Bellevue Clinic, PC, certificate no. 206, Memphis 

Tony R. Pagliarulo, MD, Certificate Holder 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute as follows: if any practitioner providing 

services at a pain management clinic prescribes controlled substances for the 
treatment of chronic nonmalignant pain, the practitioner must document in the 
patient’s records the reason for prescribing that quantity; ensure the establishment 
of protocols for the health care providers employed by or working at the pain 
management clinic as provide in Tenn. Comp. Rules and Regulations Chapter 
0880-03 and Chapter 0880-06 and ensure that providers comply with such 
protocols, as well as any other established policies and procedures; the certificate 
holder shall ensure that all monetary transactions at the pain management clinic 
shall be in accordance with T.C.A §63-1-310 which provides that a pain 
management clinic may accept only a check, credit card, or money order in 
payment for services provided at the clinic 

Action: Certificate Voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $100 
 
 
DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Joshua C. Woods, EMT, Cordova 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jamie L. Bolander, EMT-IV, Mt. Juliet 
Violation: Failed to pay child support 
Action: License suspended 
 
Licensee: Brandon C. Brown, AEMT, Hendersonville 
Violation: Failed to pay child support 
Action: License suspended 
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Licensee: Mary L. Delong, EMT, Portland 
Violation: Failed to pay child support 
Action: License suspended 
 
Licensee: Ricardo S. Hopson, EMT-P, Memphis 
Violation: Failed to pay child support 
Action: License suspended 
 
Licensee: Ronald S. Kenney, EMT-P, Auburn, NY 
Violation: Failed to pay child support 
Action: License suspended 
 
Licensee: Travis D. Morgan, EMT-P, Cookeville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Trey L. Sayor, EMT-IV, Knoxville 
Violation: Failed to pay child support 
Action: License suspended 
 
Licensee: Glen Stewart, Jr., EMT-IV, Memphis 
Violation: Failed to pay child support 
Action: License suspended 
 
 
BOARD FOR LICENSING HEALTH CARE FACILITIES 
 
Licensee: Apple Grove Alzheimer’s and Dementia Residence 
Violation: Failed to provide oversight of medical services and ensure quality of care to 

residents by not training the staff on the secure unit, not maintaining a working 
system to answer residents’ call lights in the secure unit, and not protecting 
Resident #3 from neglect, failed to provide protective care of the residents in the 
secure unit by not providing staff orientation and verifying staff were competent 
to work in the secure unit, and failed to provide safety was provided to the 
residents in the secure unit by failing to ensure the call lights in the secured unit 
were functioning and staffs’ walkie-talkies were functioning. 

Action: Assessed $2500 civil penalty 
 
Licensee: Broadmore Assisted Living 
Violation: Failed to identify the need for a higher level of care for three residents and failed 

to revise or update the plan of care to reflect the physical and mental decline of 
three residents. 

Action: Assessed $2500 civil penalty 
 
Licensee: Brookdale at Cordova 
Violation: Failed to ensure medications were administered by a licensed professional.  

Respondent hired a medication technician to administer medications when the 
nurse was not on duty. 

Action: Assessed $250 civil penalty 
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Licensee: Canterfield of Oak Ridge 
Violation: Failed to properly dispose of medications in containers with missing pharmacy 

dispensing labels and with missing opening or expiration dates for two 
residents. 

Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Cumberland Ridge Assisted Living 
Violation: Failed to ensure that all drugs and biologicals were administered by a licensed 

professional operating within the scope of the professional license and failed to 
provide proper medication packaging and labeling by a pharmacist.   

Action: Assessed $750 civil penalty 
 
Licensee: Eagle Crest Assisted Living 
Violation: Failed to administer breathing treatment to one patient and allowed patient 

administer the treatment on his own and failed to appropriately update the plan 
of care for three residents. 

Action: Assessed $1000 civil penalty 
 
Licensee: Emeritus at Kingsport 
Violation: Allowed the continued stay of one resident who had exhibited verbal or physical 

aggressive behavior which posed an imminent physical threat to self or others, 
based on behaviors, not diagnosis, failed to identify the need for a higher level 
of care for one resident, and failed to ensure medical services had been 
provided by appropriately licensed or qualified staff for one resident. 

Action: Assessed $1500 civil penalty 
 
Licensee: Greenfield of Oak Ridge 
Violation: Allowed a Resident Assistant, who was not a licensed healthcare professional, 

to administer medications to three residents.  Upon revisit survey, allowed a 
medication assistant, who was not a licensed professional, to administer 
medications to two residents.  Upon second revisit survey, allowed a medical 
assistant, who was not a licensed healthcare professional, to administer 
medications to two residents. Upon third revisit survey, allowed a medication 
assistant to pop doses of medication from a multi-dose medication card into the 
hands of two residents.  Upon a complaint survey, a licensed practical nurse 
inadvertently switched the medication of two residents involving narcotic 
medications. 

Action: Assessed $2000 civil penalty 
 
Licensee: Henderson Villa, Inc. 
Violation: Failed to ensure medications were being administered by a licensed 

professional. 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Heritage Assisted Living 
Violation: Failed to ensure that all drugs and biologicals were administered by a licensed 

professional operating within the scope of the professional license. 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Heritage Place of Lexington 
Violation: Failed to eliminate fire hazards and failed to maintain all fire extinguishers. 
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Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Ivy Crest Assisted Living 
Violation: Failed to ensure that all medications were administered by a licensed 

professional. 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Jamestowne Assisted Living  
Violation: Failed to ensure all drugs and biologicals were administered by a licensed 

professional operating within the scope of the professional license for one 
resident. 

Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Maybelle Carter Retirement Community 
Violation: Failed to develop a plan of care within five days of admission. 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Olive Branch Assisted Living 
Violation: Failed to ensure that all medications were administered by a licensed 

professional. 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Optimum Assisted Living 
Violation: Failed to properly perform fire extinguisher inspections. 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Schrader Acres Assisted Living 
Violation: Failed to maintain accurate records with a valid physician’s signature and dated 

entries for five of five sampled residents and failed to ensure resident care plans 
were reviewed and revised as changes in resident needs occurred and at least 
semi-annually for three of five sampled residents. 

Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: The Lodge at Wood Village 
Violation: Failed to properly dispose of medications in containers with missing expiration 

dates. 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: The Meadows at Halltown 
Violation: Resident Assistant (RA) punched out the medications onto a towel and then the 

resident took the medications. 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: United Regional Medical Center 
Violation: On or about December 3, 2014, the Tennessee Department of Health received 

notification from TennCare that Respondent is late in its payment of the Annual 
Coverage Assessment.   

Action: Shall immediately submit payment to TennCare; including a five hundred dollar 
($500) penalty for each day that the installment pay is past due until such 
installment is paid in full and shall immediately submit a Plan of Correction 
pursuant to Rule 1200-08-01-.03. 
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ABUSE REGISTRY 
 
Name: LeDabria Aldridge 
Abuse: Exploitation 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: LaShawn Iles a/k/a LaShawn Bilbrey 
Abuse: Exploitation 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Dashawnda Henry a/k/a Dashawnda Carson 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Tracy Cooper 
Abuse: Exploitation 
Profession: Caretaker 
 
Name: Dominque Lucien Godbout 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Sarah Ruth Hensley 
Abuse: Exploitation 
Profession: Home Manager 
 
Name: Judy Lemay 
Abuse: Physical 
Profession: Home Manager 
 
Name: Frances Love 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Cindy R. Robinson 
Abuse: Neglect 
Profession: LPN 
 


